
               POROČILO O DELOVANJU ŠOLSKEGA SKLADA V LETU 2023  

  

V letu 2023 so tekle običajne aktivnosti za delovanje šolskega sklada. V aprilu in septembru 

2023 sta bila izpeljana sestanka upravnega odbora šolskega sklada. Zadnji vikend v mesecu 

septembru 2023 smo izvedli tabor za nadarjene učence, na katerem smo poleg ostalih 

dejavnosti izvedli tudi delavnico, ki smo jo poimenovali »Robotki«, na kateri so učenci delali z 

LEGO setom (First Lego Ligue), ki seznanja učence z znanostjo in tehnologijo, spodbuja 

ustvarjalnost in timsko delo, in je bil kupljen za nadstandardni program iz sredstev šolskega 

sklada v letu 2021.  

Oblikovali in na spletni strani Osnovne šole Pivka smo objavili QR kodo, s katero lahko starši 

in druge osebe na preprost način donirajo simboličen znesek števila PI (3,14 eur) oz. poljubni 

znesek v šolski sklad. V mesecu decembru 2023 smo starše vseh otrok OŠ Pivka pisno 

obvestili, da lahko namenijo do 0,3 % dohodnine za delovanje šolskega sklada.                                                      

Na spletni strani OŠ Pivka je objavljena številka TRR in sklic za donacije v šolski sklad. Del 

sredstev šolskega sklada smo pridobili tudi z donacijami lokalnih poslovnih subjektov.  

V letu 2023 smo nadaljevali z ustaljenimi akcijami kot so zbiranje prostovoljnih prispevkov ob 

šolskih prireditvah kot so »Glasba bogati naš svet«, srečanje s starimi starši ter sodelovanje 

na Miklavževem sejmu s prodajo piškotov, ki so jih učenci spekli doma. Ob aktivni udeležbi 

učencev in njihovih staršev ter ob pomoči mentorice Karin je bila peka in prodaja piškotov 

tako vsebinsko kot tudi finančno zelo uspešna novoletna aktivnost na šoli.  

Iz šolskega sklada smo tudi v letu 2023 pomagali učencem pri pokrivanju stroškov 

naravoslovnih taborov in zimskih šol v naravi ter prijavnin na tekmovanja. Ker je šola na 

podlagi 2. člena Pravilnika o dostavi podatkov za odmero dohodnine Finančni upravi RS 

dolžna posredovati davčno številko otroka, v kolikor so straši zanj prejeli izplačilo iz šolskega 

sklada, smo vlogo za pridobitev subvencije šolskega sklada v letu 2023 dopolnili z davčno 

številko otroka. Skladno s 4. točko 25. člena Zakona o dohodnini se dohodnina ne plača od 

izplačil učencem iz šolskega sklada, prejete podatke o davčnih številkah otrok pa šola hrani le 

do posredovanja zbirnih podatkov FURS-u, nato pa jih odstrani iz evidenc.  

Del sredstev smo namenili nabavi učnih pripomočkov-LEGO in materialnim stroškom za 

Miklavžev sejem ter obogatitvi knjižnega gradiva knjižnice na podružnični šoli v Šmihelu.  

Iskrena zahvala staršem, starim staršem in ostalim donatorjem za njihove prispevke.  

Ocenjujemo, da je bilo delo, ki ga je UO šolskega sklada opravil v preteklem letu, uspešno. 

Finančno smo leto zaključili s pozitivnim stanjem sredstev šolskega sklada.  

  

  

                                                                 Predsednica UO šolskega sklada: Nadja Jejčič  

  



Finančno poročilo šolskega sklada za leto 2023 

PRIHODKI Znesek 

Prenos iz leta 2022 4.085,81 

PRIHODKI 3.186,72 

Prihodki pridobljeni v sodelovanju med učenci in 

starostniki 

525,31 

Prihodki pridobljeni s prireditvami in novoletno tržnico 1.501,50 

Prihodki pridobljeni z donacijami 1.159,91 

ODHODKI -2.797,75 

Pomoč učencem -1.142,18 

Prijavnina za tekmovanja -787,67 

Nakup učnih pripomočkov – LEGO in mat. str. za tržnico -274,81 

Nakup knjig za podružnico Šmihel 

STANJE 

-593,08 

4.474,78 

 

Računovodja: Margareta Mrše 


